


.‘.-"

f/ 7 ,,g’f}'"':.

; ks to so many like you,
wéagré revol tit si_ngt e




La prima superficie continua certificata
contro i batteri e i “virus (coronavirus)
che ionizza e purifica Paria 24 ore su 24.

The first continuous certified antibacterial
and antivirus (coronavirus) surface that
ionises and purifies air 24 hours a day.

OLTREMATERIN
|

E un progetto nato per larchitettura e l'arredamento
d’avanguardia, dal design contemporaneo, composto da
servizi e materiali innovativi e eco-compatibili: superfici
spatolate in EcoMalta’ e OleoMalta’, micropitture e pro-
fili coordinati tra loro nella palette colori esclusivi della
collezione OL.

Il progetto & composto da tecnologie innovative e da una
vasta gamma di texture in diversi colori, decorazioni per
pavimenti, rivestimenti, interni doccia, top cucina, mo-
bili e complementi d’arredo. Si avvale di squadre artigia-
ne specializzate e costantemente aggiornate sulle nuove
tecniche per le superfici continue, che potranno fornire
Linnovativo ed esclusivo servizio ALL INCLUSIVE su tutto

il territorio nazionale.

Is a project created for avant-garde contemporary
architecture and furnishing, characterised by contem-
porary design and composed of innovative and eco-com-
patible services and materials: EcoMalta” and OleoMalta®
spatulated surfaces, microparticelle paints and profiles
all coordinated via the OL collection palette of exclusive
colours. The project thanks to innovative technologies
offers a wide range of coloured textures, floor decora-
tions, surfaces, shower linings, kitchen tops and fur-
nishing accessories. It is supported by a team of special-
ised artisans who are kept constantly up-to-datewith
the latest techniques for continuous surfaces, qualified
to provide the innovative and exclusive ALL INCLUSIVE

service throughout Italy.
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SUPERFICI CONTEMPORANEE D’AVANGUARDIA Ir
NEL TOTALE RISPETTO DELL’ AMBIENTE.
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CUTTING EDGE CONTEMPORARY SURFACES
THAT ARE FULLY RESPECTFUL OF THE ENVIRONMENT.

Le superfici continue OLTREMATERIN

sono il risultato di un’accurata ricerca tecnologica

per pavimenti, rivestimenti e complementi d’arredo.

Portano benefici negli ambienti dove vengono applicate

e sono vantaggiosamente economiche

perché applicabili sui vecchi pavimenti e rivestimenti.

Sono altamente personalizzabili in texture e nel colore,

hanno una manutenzione semplice e sono facilmente ripristinabili

nel tempo.

OLTREMATERINA continuous surfaces i .
are the result of painstaking technological research | N O N CO NTE N G O N 0 ’ .
for floors, surfaces and furnishing accessories. il (| : CE M E NTO

They enhance the areas in which they are applied and are :?:. ' R ESI NA E POSSI D I CA
economically advantageous as they can be applied to old floors Wil H E SOSTAN Z E TOSS I CH E .

and surfaces.

NO CEMENT,
They are highly customisable regarding both texture and colour, ;5 | EPOXY RES’NS
are simple to maintain and are easily renewed over time. i OR TOX’C SUBSTA NCES.



Is an innovative material,
which can be used to create a continuous surface;
the result of painstaking technological research,
for}‘loors and surfaces, in complete respect for the
dellambiente: Ig environment: fire-proof, breathable, ecological,
resistente, flessibile, resistant, flexible, recyclable, and free from cements,l
di resine epossidiche e so epoxy resins and substances toxic to humans and the

e lambiente. . environment.

Is mono component and ready to use.
The product is water-based.

It is eco-compatible.

the revolution of contemporary surfaces

continuolis é‘nyra'gément in research

and the use of technology to try to improve technical
performance and the protection of the environment
have resulted in us using a natural element such as
sunflower oil, thereby obtaining the first OleoMalta®

in the world.

It is a certified product, purposely designed
ta&prove performance and to introduce
greater well-being in residential spaces and in public

places intended for commercial use.

Is the surface of the future, with extraordinary

performance and destined to revolutionise the world

of continuous surfaces.



La cura

di ogni dettaglio

e la grande esclusivita
delle nostre finiture
danno una straordinaria
profondita e naturalezza
alla materia.

Meticulous

attention for detail

and our exclusive finishes
give extraordinary depth
and naturalness

to the material.

ARTIGIANA|
MADEI

&y

- Lamateria e la mano dell’luomo danno vita
a superfici uniche.

The material combined with the human hand
brings life to unique surfaces.
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Collezioni uniche e originali per entrare nel mondo
OLTREMATERIA’
|

EcoMalta® - OleoMalta® materie coordinate per:

Progettare superfici continue con un appeal giovane e contemporaneo e uno
stile internazionale, che si caratterizzano per sfumature ad effetto cemento
con diverse texture e matericita, passando da colori a tinta unita coordinati
e minimali che danno vita a raffinati accordi cromatici, utilizzando materie
provenienti dal riciclo certificato e dialogando con larte e la decorazione
tridimensionale a spessore, incontrando la forza dei colori esclusivi delle
palette Oltremateria, sperimentando la profondita e la bellezza delle nostre
Terre naturali e ossidi minerali, fino ad arrivare agli emozionanti rivestimenti
con bagliori fotoluminescenti, la ionizzazione dell’ambiente, l'antibattericita
e la purificazione dell’aria.

Studiate dal nostro OLTREMATERIA’-LAB per dialogare con il vostro
progetto, per una simbiosi tra cromie e materie e una casa raffinata ed
esclusiva dal design contemporaneo, con pavimenti, rivestimenti, mobili e
complementi d’arredo che diventano una superficie unica e continua.

Un progetto che nasce da una lunga ricerca di materiali e soluzioni
ecocompatibili e certificati, prodotti con le pit innovative tecnologie, sempre
meno seriali e pil vicini all'esigenza di personalizzare i propri ambienti, per
contribuire a migliorare il benessere all'interno delle abitazioni e divulgare
la qualita e l'alta artigianalita made in Italy.

Unique and original collections
become part of the Ol TREMATERIA®’ world
]

EcoMalta® - OleoMalta® coordinated materials for:

Designing continuous surfaces with a young and contemporary appeal
and international style, characterised by cement-effect undertones with
different textures and consistencies. In minimal block colours that create
refined chromatic combinations, using certified recycled raw materials and
connecting with important art and 3D decoration whilst drawing on the
strength of the exclusive Oltremateria colour palette. The palette dabbles
with the depth and beauty of our natural earth and mineral oxides right
up to exciting coatings with photo-luminescent sparkles, room ionizing,
antibacteriality and air purification.

Formulated by our OLTREMATERIA’-LAB to connect with your project
for a symbiosis between colours and materials and a refined and exclusive
contemporary design home, with floors, coatings and furniture becoming a
single continuous surface.

This project is the result of extensive research into environmentally friendly
and certified materials produced with the most innovative technology,
steering clear of series and meeting the demand for personalised
environments that enhance wellbeing inside the home and promote Italian
quality and high craftsmanship.

RICICLO

 LETERRE'

EMOZIONI




MEDIA

FONDOFLEX

1° FINE

2° FINE

£

PROGETTO

Questa collezione ha in sé tutte le caratteristiche essenziali per interpretare con
massima versatilita e purezza applicazioni sempre diverse e arricchite da una
vasta gamma cromatica.

EcoMalta’e OleoMalta’ a tinta unita colorata a tutto spessore per ottenere piani
tecnici con riflessi naturali nei colori esclusivi Oltremateria e a richiesta nelle
colorazioni RAL/NCS.

It has all the basic characteristics that can be interpreted with the utmost
versatility and purity in increasingly diverse applications, enriched by a vast
colour range.

Solid colour full-thickness EcoMalta” and OleoMalta® provides technical surfaces
with natural reflections in Oltremateria’s exclusive colours, and in RAL/NCS
colours on request.

&
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Colorabili

RICICLO

La collezione €’ innovativa e ecglegiCa,
realizzata in EcoMalta’e con mimefali e inerti
di ricicle*Certificati derivati

da processi diftavorazione e di recupero

di marme; cotto, di madreperla, divetro,
di specchi, bottiglie e lampadine.

on la palette coloriOLTREMATERIA

An innovative and ecological collection,
made from a combination of EcoMalta’,

and minerals and certified aggregates
obtained from the recycling processes

of marble, terracotta, mother of pearl, glass,
mirrors, bottles and light bulbs.

It can be coloured with the OLTREMATERINA colour palette.
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Dalla storia cc;_lori naturali per superfici contemporanee.
15.000 anni fa luomo di-Cro-Magnon ha iniziato

a raccontare la sua storia dipingendo le pareti d_'elia sua grotta
utilizzando pigmenti-minerali ridotti in polvere:

: OLTREM/\TERV\@ con la collezione “LE TERRE”

o ti'invita a scrivere la tua storia utilizzando colori naturali ngtt’ EcoMaIta
per realizzare pavimenti, rivestimenti, mobilio cor_nplementl diarredo.

10 colorazioni che ne esé'lt_a'rft:) 1a_'rj'at-urglita:_' s SEpat

-, " P e T
y L e A

From. htstory natural coleurs fbr contemporary surfaces

15.000 years ago'Cro-Magron | man started'to tell his story
by painting the wall$ of hts cave usmg mmenq'l plgments
reduced mto powden. b ; - ; T

DLTREMATERIA Mth the collection “LE TERRE”
invites you to write your own story using EcoMalta’ natural cpl'ourSs-'
to create flooring, covermgs furruture or furmshmg accessohes

4

10 colours to enhance the naturalness. 2



EMOZIONI

lonizzazione dell’ambiente, benessere, purezza del
respiro, bagliori luminescenti. Una collezione di vero
impatto emotivo che ti prende per mano e ti fa entrare
in uno spazio fantastico e coinvolgente.

Room ionizing, well-being,

air purity, luminescent sparkles.

A collection with a true emotive impact
which leads you into a fantastic

and intriguing environment.

ECOPUR®

£

i

E una superfice antibatterica ad alte prestazioni per pavimenti,
rivestimenti e complementi d’arredo che purifica l'aria, igienizza

gli ambienti,combatte gli odori indesiderati rinfrescando tutti gli spazi.

This high-performance and antibacterial surfaces for floorings,
coverings and furnishing accessories purifies the air, sanitizes the
environment and neutralizes unwanted odours, refreshing any space.

A

s

MODULA

La nuova collezione di pannelli tecnologici decorativi

the new collection of decorative technological panels



(o)

ECOPUR

La prin;a supe

i “virus®, antibat

rivestimenti e complementi d’a

Purifica laria, igienizza gli ambienti e
indesiderati continuamente, senza co

e senza utilizzare il biossido di titanic

La sua straordinaria particolarita e

sia alla luce che al buio.

Particolarmente indicata in ambienti pubblici,
come hotel, scuole, ospedali e comunita,
poiché, riducendo le contaminazioni batteriche,
migliora la qualita dell’aria generando benessere.

La potrai avere in tutti i colori tinta unita
della palette Oltremateria®

A+ :
]
: 7
ABBATTIMENTO ANTIBATTERICO NO CATTIVI CONTRO MUFFA IONIZZANTE
ODORI

A+INIED C
INQUINANTI

QUALITA’ DELL’ ARIA CERTIF i ] i i ANTIBACTERIAL AVOID THE MOLD IONIZING
CERTIFIED AIR QUALITY Fi : OF POLLUTANTS oA

i
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SUPERFICI RISCALDANTI DECORATE O A SCOMPARSA
DECORATED OR HIDDEN HEATING SURFACES

(Jodo] Holc][odo)
ECOLOGICAL

SICURO
SAFE

SENZA MANUTENZIONE
NO MAINTENANCE

GARANZIA MODULABILE
20 ANNI MODULAR

PERFORMANTE
PERFORMING

ECONOMICO
UN MODO NUOVO INEXPENSIVE
DI RISCALDARE GLI AMBIENTI

CERTIFICATO
A NEW WAY TO WARM ENVIRONMENTS CERTIFIED

IL CALDO NATURALE DEL SOLE NEL TUO AMBIENTE
THE NATURAL WARMTH OF THE SUN IN YOUR HOME

Linnovazione nel settore del riscaldamento a infrarossi realizzata Il sistema CALDOBENESSERE
attraverso prodotti e superfici radianti ad alto contenuto tecnologico.  non richiede listallazione del
CALDOBENESSERE soddisfa l'esigenza di coniugare la tecnologia alleffetto  contatore del gas, di caldaie,
estetico con massimo confort e bassissimo spessore, garantendo unelevato  di collettori, di valvole di zona,
rendimento nei pavimenti, rivestimenti e complementi d’arredo. canne fumarie e tubazioni del gas.

Innovation in the infrared heating sector achieved through high  The system does not require the
technological radiant products and surfaces. CALDOBENESSERE satisfies  installation of a gas meter, boilers,
the need to combine technology with aesthetic effect, offering maximum  manifolds, zone valves, flues or gas
comfort and very low thickness, ensuring high performance in flooring, pipes

coatings and furniture.

Le possibilita d’impi
possibilta dmpiegosono - GTRIP E FRAME:
molteplici, indifferentemente . . .
dalle superfici da coprire Un alto rendimento a basso spessore e costi contenuti.
P prire. E con queste caratteristiche che CALDOBENESSERE con i moduli STRIP

Oltre ad essere efficace nelle . . e - . L .

e e .. e con i pannelli FRAME puo sintetizzare il suo innovativo sistema per il
civili abitazioni. . . . ..

riscaldamento a infrarossi delle superfici interne ed esterne.

-
| L

|

|

h__-'::""' #

\:_

.IL

There are multiple use possibilities, ;0p performance with low thickness and low cost.

regardless of the surfaces to be  thqnks to these characteristics CALDOBENESSERE, with the STRIP modules
covered. In addition it is efficent and FRAME panels, is able to express its innovative system for the heating
in residential buildings. of indoor and outdoor surfaces.

RISCALDAMENTO AD INFRAROSSI
INFRARED HEATING SYSTEM

by ECOMAT

DETRAZIONI FISCALI

5
50%: B
65%




LALTO ARTIGIANATO DECORATIVO ITALIANO
CON | PANNELLI A BASSISSIMO SPESSORE
HIGH DECORATIVE ITALIAN CRAFTSMANSHIP
WITH VERY LOW THICKNESS PANELS

Pannelli rivestiti in ECOMALTA® e OLEOMALTA®,
ecologici, di facile manutenzione e resistenti
allacqua, sono antibatterici e quindi ideali per
il contatto con gli alimenti, possono essere per-
sonalizzati e trattati con ECOPUR®, prodotto
innovativo che ionizza, depura l'aria e combat-
te i virus (coronavirus).

I pannelli MODULA sono utilizzabili per il rive-
stimento di bagni, docce, cucine, zone living e
sui complementi d’arredo, nel settore residen-
ziale ed in quello pubblico.

Ideali nel settore del Contract di alta gamma, in
locali pubblici, bar, ristoranti, nel settore nautico,
in scuole, asili, hotel e comunita.

La creativita non sara piu un problema, i pan-
nelli MODULA sono facili da applicare, non
necessitano di personale specializzato e sono
facilmente gestibili anche in cantiere.

These panels are covered in ECOMALTA® and
OLEOMALTA®, eco-friendly, easy to maintain
and resistant to water. They are antibacterial
and therefore ideal for contact with foodstuffs.
They can be customised and treated with
ECOPUR®, an innovative product that ionises,
purifies air and fights viruses (coronavirus).

MODULA panels can be used to cover bath-
rooms, showers, kitchens, living areas and
furnishing accessories, in the residential and
public sectors. Ideal in the high-end Contract
sector, in public places, bars, restaurants, in
the .nautical sector, schools, kindergartens,
hotels and communities. Creativity will no
longer be a problem, MODULA panels are easy
to install, do not require specialised personnel
and are easily managed even in construction
sites.

MODULA

PANNELLI TECNOLOGICI DECORATIVI
DECORATIVE TECHNOLOGICAL PANELS

<,J /
| \Z\J\
J U

MODULA ¢ la nuova soluzione OLTREMATERIA® di pannelli tecnologici, decorativi e artigianali, realizzati in composito
di alluminio a basso spessore a seconda della texture e decorazione scelta, formato standard 100x300 cm.

Su richiesta specifica si possono avere misure personalizzate.

| pannelli MODULA potranno essere scelti tra le 10 texture della campionatura DECORO, oppure tra le 24 texture
della collezione ALL INCLUSIVE, e nei colori della cartella OLTREMATERIA®.

| 300 cm

€«———100Ccm —p

MODULA panels can be chosen among the 10 textures of the DECORO catalogue, or between the 24 textures of
the ALL INCLUSIVE collection, and in the colours of the OLTREMATERIA® range.

Modula is the new OLTREMATERIA® solution of decorative and crafted technological panels made of low thickness
composite aluminium depending on the texture and decoration chosen, standard size 100x300 cm.

On specific request you can have customised measures.

DAMASCO GLITTER
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per ogni ambiente.

Eleganza, resistenza e design
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for any environment.
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Elegance, durability and design &=




La verita profonda, per fare
qualunque cosa,
per scrivere, per dipingere, sta nella

The profound truth, to do anything
to write, or to paint, lies in
simplicity.

semplicita. Life is deep in its simplicity.
La vita & profonda nella sua
semplicita. C.Bukowski

C.Bukowski
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Pavimento/floor
PROGETTO

top e ante cucina/kitchen top and panneling:
LE TERRE



“Cos’e un ricordo?

Esso non é nulla:

non puoi vederlo,

non puoi toccarlo,

non puoi dirlo...

...ma é cosi grande che non puoi
distruggerlo.”

F.Volo

“What is a memory?

It is nothing:

you cannot see it,

you cannot touch it,

you cannot say it...

...yet it is so great that you cannot
destroy it”.

F.Volo

scala e pavimento interno / indoor stair and floor:
RICICLO ECOCOCCIO NATURALE

pavimento esterno / outdoor floor:
PROGETTO



sl
"

rivestimento/wall:
DECORO pavimento/floor:
VECCHIO INTONACO CON PIZZO/OLD PLASTER WITH LACE PROGETTO




Essere UNICI

significa sfidare

il tempo, lo spazio, le abitudini.
Significa non avere confini

e lasciarsi guidare

dai segnali

del cuore.

Chi ama la casa,

il design, ambiente

ama OLTREMATERIA®.

To be UNIQUE

means to challenge

time, space, and habits.

It means living without limits
and allowing oneself to be
guided by the heart.

Those who love the home,
design, and the environment
love OLTREMATERIA®.

pavimento e rivestimento/
floor and wall:
PROGETTO




rivestimento e complementi di arredo /wall and furnishing:
DECORO TRACCE

Sono i piccoli momenti

a riempire la nostra vita.

Sono i piccoli momenti

a regalarci le piu belle emozioni.
Sono i piccoli momenti

che si fissano negli eterni ricordi.
Basta un istante per rallegrare

i nostri cuori.

D.Fiorino

It is the little moments

that fill our lives.

It is the little moments

that give us the most beautiful
emotions.

It is the little moments

that remain in our memories
forever.

It only takes a minute to brighten
our hearts.

D.Fiorino






pavimento/floor: DECORO TRACCE
top e ante cucina/kitchen top and panneling: DECORO TRACCE
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Devo tornare da tanti luoghi futuri
per incontrarmi con me stesso (..)
e poi fischiare di gioia
calpestando pietre e zolle,
senz’altro compito che esistere.

P. Neruda

scala e pavimento/stair and floor:
PROGETTO

I have to return from so many future
places

to meet with myself (...)

and then whistle with joy

while trampling over stones and
clumps of earth,

with nothing more to do than exist.

P. Neruda
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ARTE E DESIGN

Immagina un modo nuovo
per vivere lo spazio.
Camminiamo insieme all’arte.

Tra innovazione, creativita ed entusiasmo.

Imagine a new way
to live space.
We move together with art,

With innovation, creativity and enthusiasm.

Rivestimento/Wall

a2 ] PROGETTO




pavimento esterno/outdoor floor:
PROGETTO

pavimento interno/ indoor floor:
RICICLO ECOCOCCIO NATURALE
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Lamico

appiglio terreno salvezza dal buio,
luce nel cupo

risa inestimabili,

rubando amate stille di aspro
passato.

Divertendosi con lui:

vincendo o perdendo equa é la gioia.

The friend,

a foothold on the ground, relief from
the darkness,

a light in the gloominess,

precious laughter,

stealing cherished moments of a
bitter past.

Having fun with him:

winning or losing brings equal joy.

E. Dickinson

pavimento/floor:
PROGETTO

AT EETTTILT TR






top: PROGETTO
rivestimento/wall: DECORO DAMASCO MARMO CARRARA




Ta®

rivestimento/wall: DECORO CORTECCIA

SEENLEmES N
- ) =

rivestimento ante cucina /Kitchen panneling:
DECORO TRACCE




Lacqua scende dallo stagno piu alto
ha scavato la terra,

scavando sono venute alla luce le
pietre,

Pacqua risale,

si ha un continuo fluire,

gli uccelli bevono e si bagnano,

le rane cantano

e tutto scorre!

D.Polidori

rivestimento mobili/furnishing:
DECORO TRACCE

pavimento/floor:
PROGETTO

Water trickles down from the
highest pond,

digging into the earth,
bringing the stones out into the
light, the water rises,

with a continuous flow,

birds drink and bathe,

while frogs sing

and everything flows!

D.Polidori




Eleganza, resistenza e design Elegance, durability and
per ogni ambiente. design for any environment
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COLORI COLOURS

Gli esclusivi colori OLTREMATERIA® nella palette OL Naturali, Patinati e Laccati sono composti da colori The exclusive OLTREMATERIA’range of colours in the OL Natural, Glossy and Lacquered palettes are
acrilici e da speciali ed innovative micropitture mono e bicomponenti a base acqua utilizzabili a pavimento e a composed of acrylic colours and special and innovative mono and bi-component water based microparticelle
rivestimento. paints for floors and surfaces.

COLORI NATURALI/NATURAL COLOURS: COLORI PATINATI/GLOSS COLOURS:

pigmentati con EGA (pigmenti acrilici) nell'impasto a tutto spessore. micropittura di finitura della superficie mono e bicomponente, pigmentata con EGA (pigmenti acrilici)

paste pigmented throughout with EGA (acrylic pigments). con un aspetto e con cromie vicine ed in abbinamento ai colori naturali delle malte.

microparticle paint for the finishing of mono and bi-component surfaces, pigmented with EGA (acrylic pigments)
with a look and with colours to resemble and match the natural colours of the mortars.

o1 naturale 02 naturale 03 naturale 04 naturale o5 naturale 101 patinato 102 patinato 103 patinato 104 patinato 105 patinato

115 patinato 116 patinato 120 patinato

15 naturale 16naturale 20 naturale

41 naturale 42 naturale 43 naturale 141 patinato 142 patinato 143 patinato

145 patinato 146 patinato 147 patinato 148 patinato

46 naturale 47 naturale 48 naturale




OLTREMATERIA’

COLORI LACCATI/LACQUERED COLOURS: COLORI LE TERRE/LE TERRE COLOURS:

. . . . . . . . . e e . . . e ® . .
micropittura di finitura della superficie mono e bicomponente, pigmentata con EGA (pigmenti acrilici) pigmentazione dell'impasto possibile solo nell’ EcoMalta’ con un mix esclusivo
con cromie nella gamma OL OLTREMATERIA®. di ossidi minerali e pregiate terre naturali.

microparticle paint for the finishing of mono and bi-component surfaces, pigmented with EGA (acrylic pigments) Paste pigmentation possible only with EcoMalta’, using an exclusive combination
with colours from the OL OLTREMATERIA® range. of mineral oxides and top quality natural clays.

o1 laccato 02 laccato 03 laccato 04 laccato o5 laccato ombra cipro naturale ocra avana

15 laccato B 20 laccato ombra bruciata ombra cipro bruciata

nero roma nero vite germania

rosso ercolano

41 laccato 42 laccato

blu oltremare bianco perlescente

I colori nelle tabelle sono puramente indicativi.
I colori illustrati in questo catalogo possono variare, poiché si tratta di una stampa su carta.

The colours in the table are approximate.

The colours illustrated in this catalogue may vary due to differences between the actual colours and their representation on printed paper.
45 laccato 46 laccato 47 laccato 48 laccato




CERTIFICATI PER PROGETTARE INSIEME ALLA NATURA

UnipolSai

AFEHICHE&ATIDE

UNIPOL SAI
polizza assicurativa R.C. prodotto.
product liability insurance policy

e,
HACCP]
% E THITHDE s
I
Rispetta le prescrizioni della norma UNI
11021:2002 del 01/12/2002,
HACCP D.L. 155 del 13/06/1997.
respects the recquirements of the UNI

11021:2002 of 01/12/2002,
HACCP D.L. 155 of 13/06/1997

OLTREMATERIA® sostiene Impatto Zero™:
il primo progetto italiano che concretizza
gli intenti del Protocollo di Kyoto.
Supports Impatto Zero”:

The first project in Italy to put into action
the objectives of the Kyoto Protocol.

Certificazione LCA
La Life Cycle Assessment (LCA)
Certified by the LCA,
the Life Cycle Assessment

CERTIFICATO DI AUTENTICITA
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY

Certificato antibatterico “CSA istituto

di ricerca accreditato Accredia N° 0181

Certified antibacterial CSA accredited
research institute Accredia N° 0181

P NCT

e

Certificato di ionizzazione ambientale
Certified environmental ionization

A+

QUALITA DELL’ ARIA CERTIFICATA
CERTIFIED AIR QUALITY

Lk o

certificazione VOC-RATING F**** (4 stelle)
certification VOC-RATING F**** (4 stars)

STITUTO
GIORDAMNO

Resistenza acido lattico: UNI EN I1SO
Resistance to lactic acid UNI EN ISO

&““M"%
ISO 22196:2015
@ IS5

Certificazione/Certification 1ISO 9001

CERTIFIED TO WORK WITH NATURE

11 liaw

Mepar F i il A 20

VINCITRICE MUUUZ INTERNATIONAL
AWARDS 2015
WINNER OF THE MUUUZ
INTERNATIONAL AWARDS 2015

7
-

&

2 LEGAMBIENTE

Assegnato da LEGAMBIENTE:
1° classificato premio Economia Verde
2012 (categoria industria)
Presented by LEGAMBIENTE:
1st classified for the 2012 Green economy
award (industry category)

‘.

Il sistema OLTREMATERIA® contribuisce
ad ottenere punteggi nella certificazione

Associato e sostenitore di ADI
Partner and supporter of ADI

M AEIE IS

Scelto da Matrec EcoMaterials Library
per le sue caratteristiche ambientali.
Has been selected and chosen by
Matrec EcoMaterials Library for its
and environmentally sustainable
characteristics

.d*_-hn
DESIGH
AWaDDE
2014

OLTREMATERIA® & stata
premiata coniil

PREMIO NATURA 2017
Il pit importante riconoscimento italiano
per i prodotti e servizi realmente attenti
allambiente e all'ecologia.

The prize Natura is the most important
Italian award for products and services
that really care for environment
and ecology.

grandesignEtico=

OLTREMATERIA” & stata invitata e premiata
con il GrandesignEtico International
Award 2016
OLTREMATERIA® was invited
to and rewarded for the
GrandesignkEtico International Award 2016

:UHW . ABILE

W e e

Inserita tra le migliori 10 imprese della Green

Economy Made in Italy

tra tutte le aziende partecipanti al premio

“Sviluppo Sostenibile 2012”
Among the top 10 companies the GREEN

ﬁ MERIEL m Prodotto antivirale certificato
HutriScignces 5;1.'*“”1.,.: Certified antiviral product
[=_ BT 5 5 18

SISTEMA DECORATIVO CERTIFICATO

Abbiamo intrapreso da anni un importante percorso di sostenibilita ambientale attraverso la collaborazione con enti e societa
specializzate nelle certificazioni ambientali Internazionali.

Il sistema OLTREMATERIA per pavimentazioni € stato sottoposto a I.T.T (Initial Test Time) & conforme alla norma UNI EN 13813
(abbinata in termini di definizione alla UNI EN 13318 2.13 : Flooring, strato superiore di un pavimento utilizzato come manto di
usura e di finitura). Per i rivestimenti a parete OLTREMATERIA fa riferimento alla norma UNI EN 15824.

OLTREMATERIA ¢ in linea con le normative in relazione, alle emissioni VOC IN CLASSE (A+).

Tutti rapporti di prova relativi al sistema OLTREMATERIA sono stati eseguiti dal laboratori accreditati e certificati sulla base di un
principio di campionamento casuale:

Il ‘Japan Building Coating Materials Association” ha certificato che 'TECOMALTA OLTREMATERIA ha bassissime emissioni di VOC
(Volatile Organic Compounds) e non ha emissioni di Formaldeide, attribuendogli il RATING F**** (FOUR STAR) cioé il massimo
previsto. OLTREMATERIA con ECOPUR depura laria con la ionizzazione ambientale, certificata NCT (New Chemical Tecnology)
con valore di 2000 e/cm3. Tutti i polimeri nobili da noi utilizzati sono considerati dalla EINECS secondo la direttiva CEE/92/32
eco-compatibili, conformi alla direttiva comunitaria 2004/42/CE relativa ai VOC (componenti organici volatili) e conforme alla
direttiva comunitaria CEE/89/106/1AQ (qualita dell’aria all’interno degli ambienti). | nostri prodotti non sviluppano gas tossici
per lambiente e il sottosuolo, nessun sviluppo di micro particelle pulvirulente, nessun livello di radioattivita, nessun rilascio o
formazione di umidita. Le nostre malte non sono inflammabili e sono formulate nel rispetto della normativa relativa alla sicurezza
del lavoro, completamente esenti da leganti idraulici (cementi, calce e gesso), completamente esenti da resine epossidiche. |
nostri prodotti anche se non richiesto dalla legge sono codificati c/o I.S.S.

Cio che dichiariamo é ufficializzato da tutte le analisi e prove tecniche che vengono effettuate esclusivamente da laboratori
specializzati e riconosciuti a livello internazionale.

Tesi e costantemente sempre attenti alle dinamiche e allo sviluppo di tecnologie vicine alleco-sostenibilita e alla centralita

dell'uomo e del suo ambiente.
aolle ol N Wi

150 9001
: g
certificato uso commerciale e resistenza antiscivolo antistatico resistente EN 13813:2004 resistente per la produzione delle  Production
per pavimenti residenziale al fuoco coefficente alle macchie EN 15824:2009 alla luce eco-malte utilizziamo certificated
radianti per pavimenti attrito EN 1504-2:2005 una percentuale di

dlpamico minerali e inerti
n.iso tc/189 provenienti dal riciclo.

LEED Archiproducts Design Awards 2016 ¢
The OLTREMATERIA® system contributes to OLTREMATERIA® was to rewarded for the ECONOMY made in Italy among all the

obtaining a score in the Leed certification Archiproducts Design Awards 2016~ companies participating in the “sustainable
Development 2012” awards

“sustainable development fondation”

CERTIFIED DECORATIVE SYSTEM

For years we have undertaken a complex path of environmental sustainability that has seen the successful conclusion of focal
stages such as the collaboration with institutions and companies specialising in international environmental certification.

The OLTREMATERIA flooring system has undergone I.T.T (Initial Test Time) in line with UNI EN 13813 (for definitions, see UNI EN
13318 2.13: Flooring, uppermost layer of a floor designed to provide a wearing surface).

For wall coverings, Oltremateria complies with standard UNI EN 15824. Oltremateria is compliant with regulations regarding
class (A+) VOC emissions.

All test reports regarding Oltremateria’s systems have been drawn up by accredited and certified laboratories, based on the
principle of random sampling:

The “Japan Building Coating Materials Association” has been certified Oltremateria’s Ecomalta free from Formaldeyde and
with low emission of Voc (Volatile Organic Compounds), ascribing it a Four-star rating, which is the maximum possible.
Oltremateria’s ECOPUR purifies the air using environmenal ionization, certified by NCT (New Chemical Tecnology) with a level of
2000 e/cm?. All the noble polymers we use are considered to be EINECS (European Inventory of Existing Commercial Chemical
Substances) notified according to the eco-compatible EEC/92/32 Directive, are compliant with European Directive 2004/42/
EC relating to VOCs (Volatile Organic Components) and respect the European Community Directive EEC/89/106/IAQ (indoor air
quality). Our system does not develop gases that are toxic for the environment and subsoil, there is no development of powder
micro-particles, no level of radioactivity and no release or formation of moisture.

It is non-flammable, formulated in compliance with the regulations concerning occupational safety, completely free from
hydraulic binders (cement, lime and plaster) and from epoxy resins. Our products, even if not required by law, are I.S.S.

What we state is formalised by all the technical analysis and tests which are carried out exclusively by specialist laboratories
recognised internationally. Encoded and are constantly aware of the dynamics and the development of technologies related to
eco-sustainability and to the centrality of man and his environment.

& f é_d’ ’ : 150 9001
= R (|
certified Commercial and Fire Anti slip Antistatic stain EN 13813:2004 light We use a percentage  Production
for radiant residential use resistant n.iso tc/189 resistant EN 15824:2009 resistant of recycled minerals  certificated
floors for floor EN 1504-2:2005 and aggregates in
the production of
Ecomalta.



OLTREMATERIA’

ALL INCLUSIVE

Linnovativo servizio per i NOSTRI CLIENTI

***Servizio “tutto incluso”

- sopralluoghi in cantiere

- sviluppo campioni e preventivi

- consulenza per il progettista e per il cliente

- sistema espositivo a moduli componibili e personalizzabili

***fornitura e posa delle superfici tramite Ditte/societa terze, quali squadre applicative autonome e specializzate
che ECOMAT” srl ha individuato e che saranno a disposizione del Rivenditore e con le quali questultimo
intraprendera rapporti contrattuali diretti, riguardanti la fornitura dei materiali con la posa in opera degli stessi e
relative garanzie.

per informazioni sui rivenditori che hanno aderito alliniziativa:
tel. +39 0541 827276/mail: info@oltremateria.it

CURA E MANTENIMENTO

Materiale facile da pulire, per mantenere nel tempo la sua bellezza e le sue proprieta utilizzare
pannetti in microfibra o macchine lavapavimenti e i prodotti da noi studiati che possono essere richiesti al
rivenditore di fiducia: eco-day, eco-detergo. Inoltre & possibile richiedere anche il kit di manutenzione delle
superfici. Oppure si potranno utilizzare normali detergenti neutri non schiumogeni e senza solventi. Per le
manutenzioni straordinarie ci si dovra’ rivolgere ai rivenditori di fiducia.

Il sistema OLTREMATERIA® lo potrete trovare presso i rivenditori autorizzati facenti parte del PROFESSIONAL
NETWORK QUALITY un circuito di rivenditori altamente specializzati ed esclusivi che vengono aggiornati
continuamente sulle tecniche delle superfici continue, fornendo loro tutta la necessaria assistenza tecnica per la
corretta presentazione e applicazione dei prodotti.

Richiedi la scheda di corretta manutenzione e pulizia delle superfici a : info@oltremateria.it

AVVISO

ECOMAT® srl non si assume alcuna responsabilita derivante dall'uso suggerito improprio, irresponsabile, diretto o indiretto del prodotto e raccomanda a
coloro i quali utilizzano i nostri prodotti di verificare l'attendibilita e la completezza delle informazioni in relazione alle applicazioni a cui il prodotto viene
destinato. Le informazioni sono frutto di conoscenze applicative e di verifiche di laboratorio e come tali vengono espresse. Esse non costituiscono alcun
impegno da parte nostra anche in relazione ad eventuali diritti di terzi derivanti da danni di vario tipo.

Il sistema non & da noi ritenuto idoneo per essere applicato all’interno di piscine.

ECOMAT® srl garantisce una qualita costante dei suoi prodotti. Eventuali responsabilita accertate saranno limitate all’esclusivo valore del nostro prodotto.

E’ possibile richiedere le schede tecniche e le certificazioni ai nostri uffici oppure sul sito www.oltremateria.it
Per info sui rivenditori a voi pill vicini: www.oltremateria.it - info@oltremateria.it

OLTREMATERIA’

ALL INCLUSIVE

an innovative service for OUR CUSTOMER

*** “pAll-inclusive service”

- inspection visits to the installation site

- development of samples and estimates

- consultancy services for the design engineer and for the customer
- display system with modular and customizable components

***supply and laying of surfaces through third-party companies/firms, such as independent and skilled
application teams identified by ECOMAT” S.r.l. and available to the Dealer, and with which the Dealer will directly
enter into contractual relationships concerning the supply of materials and their laying on site, with the relevant
guarantees.

for information about our partner retailers:
tel. +39 0541 827276/email: info@oltremateria.it

CARE AND MAINTENANCE

Easy-to-clean material; to maintain over time its beauty and properties use.

Use microfiber cloths or floor cleaning machines together with the products that we designed that you can request
from your dealer: eco-day, eco-detergo. In addition, it is also possible to request our surface maintenance kit.

Or you can use normal neutral non foaming and solvent-free detergents.

For extraordinary maintenance contact your usual dealers.

You can find the OLTREMATERIA® system at authorised retailers who are part of PROFESSIONAL NETWORK QUALITY,
a network of highly specialised and exclusive retailers who are constantly updated on techniques for continuous
surfaces. They will supply the necessary technical assistance for the correct presentation and application of the
products.

WARNING

ECOMAT" srl does not assume any responsibility from the suggested, improper, irresponsible, direct or indirect use of the product
and we recommend that those persons that use our products verify themselves the reliability and completeness of information
in relation to the applications to which the product is intended by these same persons. The information is based on the result of
laboratory application and testing knowledge and how this is expressed. It does not represent a commitment on our part also
in relation to any rights of third parties deriving from various types of damage. We do not consider the system suitable to be
applied within swimming pools.

ECOMAT" srl guarantees a constant quality of its products. Any liability ascertained will be limited to the exclusive value of our
product.

Request the technical specifications and certification online at www.oltremateria.it
For information regarding your nearest retailer please visit: www.oltremateria.it - info@oltremateria.it



CARATTERISTICHE
TECNICHE

LA PRIMA SUPERFICIE CONTINUA CERTIFICATA CONTRO | BATTERI E | “VIRUS”
(CORONAVIRUS) CHE IONIZZA E PURIFICA LARIA 24 ORE SU 24.

ADATTABILITA INFINITA E RISPARMIO ECONOMICO

OLTREMATERIA’ si applica su qualsiasi tipo di superficie o supporto opportunamente preparato, vecchio o nuovo,
piano o curvo, orizzontale o verticale, su cemento, marmo, pietra, legno, ceramica, plastica, cartongesso, vetro, metalli,
cartone ecc, con resa perfetta anche su pavimenti radianti, applicabile direttamente su pavimenti o rivestimenti esistenti
senza necessita di demolizione, é resistente, di facile manutenzione e nel tempo facilmente ripristinabile. Grazie ai bassissimi
spessori (1/3 mm) e al suo ridottissimo peso & l'ideale in progetti che richiedano carichi strutturali contenuti e per applicazioni
interne di yacht, barche a vela e roulotte. OLTREMATERIA® & composto da vari polimeri all’lacqua mono componenti, da
polimeri derivati dall’olio di girasole e da minerali naturali (quarzi, vetro riciclato, leriti, marmo di carrara, cotto) e da pigmenti
coloranti totalmente ecocompatibili.

AFFIDABILE

OLTREMATERIA’ rappresenta quanto di piti avanzato la tecnologia produttiva attualmente & in grado di fornire; & un
prodotto d’autore di eccellente qualita, curato con professionalita dal nostro staff che & altamente qualificato e costantemente
aggiornato sulle nuove tecniche di decorazione e di applicazione dei sistemi a superficie continua. Il sistema OLTREMATERIA®
e resistente all’acqua, ignifugo, flessibile, traspirante ed antistatico. Solido e privo di giunzioni, in tutto lo spessore, questo gli
conferisce un altissimo grado di igienicita e impermeabilita. OLTREMATERIA® & resistenza unita ad una straordinaria flessibilita
con ottima resistenza allo sporco e alle macchie.

ECO-SOSTENIBILE E CERTIFICATO

(IAQ) indoor air quality: qualita dell’aria all'interno degli ambienti. Il sistema decorativo multistrato OLTREMATERIA® pu0 essere
realizzato con ECOMALTA® o con OLEOMALTA® mono componente a base d’acqua e polimeri derivati dall’olio di girasole, non &
tossico per l'uomo e per l'ambiente secondo le pil severe normative della direttiva cee 89/106 del 21/12/1998 recepita in italia con
dpr 246 del 21/4/1993, rientra gia ampiamente nelle nuove e pil severe normative europee in fatto di VOC (componenti organici
volatili) direttiva 2004/42/CE. Non presenta livelli di radioattivita alcuna.

Riciclabile al 100% come semplice inerte edile una volta indurito. Completamente esente da leganti idraulici, cemento,
calce, gesso e resine epossidiche. Il sistema OLTREMATERIA per pavimentazioni & stato sottoposto a I.T.T (Initial Test Time)
& conforme alla norma UNI EN 13813 (abbinata in termini di definizione alla UNI EN 13318 2.13: Flooring, strato superiore di un
pavimento utilizzato come manto di usura e di finitura). Per i rivestimenti a parete OLTREMATERIA fa riferimento alla norma UNI
EN 15824. OLTREMATERIA ¢ in linea con le normative in relazione, alle emissioni VOC IN CLASSE (A+).

Tutti rapporti di prova relativi al sistema OLTREMATERIA sono stati eseguiti dal laboratori accreditati e certificati sulla base
di un principio di campionamento casuale: Il “Japan Building Coating Materials Association” ha certificato che TECOMALTA
OLTREMATERIA ha bassissime emissioni di VOC (Volatile Organic Compounds) e non ha emissioni di Formaldeide, attribuendogli
il RATING F**** (FOUR STAR) cioe il massimo previsto. OLTREMATERIA con ECOPUR depura l'aria con la ionizzazione ambientale,
certificata NCT (New Chemical Tecnology) con valore di 2000 e/cm?3. La nostra produzione é certificata 1ISO 9001.
OLTREMATERIA® & socio di GBG italia e Best-Up (promotori dell’abitare sostenibile e del protocollo LEED).

LECOMALTA® e TOLEOMALTA® fanno guadagnare punteggio nella certificazione LEED.

OLTREMATERIA® ha ottenuto una LCA semplificata e questi riconoscimenti:

1° PREMIO ECONOMIA VERDE 2012 DA LEGAMBIENTE,

PREMIO 2012 PER LO SVILUPPO SOSTENIBILE DA FONDAZIONE PER LO SVILUPPO SOSTENIBILE.

PREMIO MIAW MUUUZ INTERNATIONAL AWARD 2015

GRAND DESIGN ETICO INTERNATIONAL AWARD 2016

ARCHIPRODUCTS DESIGN AWARD 2016

PREMIO NATURA 2017

E’ stata inserita nel rapporto SYMBOLA-ENEL tra le 100 migliori aziende italiane dell’economia circolare

e sostenibile del 2018

Insieme a LifeGate OLTREMATERIA® sostiene Impatto Zero®: il primo progetto italiano che dal 2002 concretizza gli intenti
del Protocollo di Kyoto, in un percorso di riduzione e compensazione delle proprie emissioni di CO2, contribuendo alla
creazione e tutela di foreste in crescita in Italia e nel mondo.

SEDUCENTE E PERSONALIZZABILE

Il risultato finale & una bella superficie continua con bassissimi spessori (1/3 mm) minimale, contemporanea oppure materica,
decorativa ed artistica. Pratica, facile da pulire, altamente personalizzabile per colore, composizione e texture, in grado di
donare ad ogni ambiente privato o pubblico, quel tocco di innovativa unicita. Rende originali superfici di: cucine,living, bagni,
zone wellness, mobili, lavabi, piatti doccia e complementi d’arredo. OLTREMATERIA® & una superficie calda, morbida e vellutata
con un alto grado di confort. Le sue proprieta resilenti la rendono anche idonea nella progettazione di superfici a bassissima
trasmissione del rumore.

TECHNICAL
CHARACTERISTICS

THE FIRST CONTINUOUS CERTIFIED ANTIBACTERIAL AND ANTIVIRUS
(CORONAVIRUS) SURFACE THAT IONISES AND PURIFIES AIR 24 HOURS A DAY

INFINITELY ADAPTABLE

OLTREMATERIA suited to any type of surface or support, duly prepared, old or new, flat or bent, horizontal or
vertical, on cement, marble, stone, wood, ceramic, plastic, plasterboard, glass, metals, cardboard, etc. with perfect yield,
even on radiant floors, applicable directly over existing coatings or floors with no need to demolish the existing
structure first. It is tough, requires little maintenance and can be easily restored. Because it is so thin (1/3 mm) and
lightweight, it is perfect for projects that require limited structural loads and for interior application on yachts, sailboats
and caravans. OLTREMATERIA® consists of various mono-component water polymers, aggregates, sunflower oil and natural
minerals (quartz, recycled glass, lerite stone, Carrara marble, baked clay or terracotta) and of totally environmentally-friendly
colouring pigments.

RELIABLE

OLTREMATERIN’ the most advanced product that production technology can currently supply; it is a design product
of excellent quality, professionally developed by our highly qualified staff, who are constantly updated on new decorative
technology and the application of continuous systems and surfaces. It is fireproof, waterproof, flexible and breathable and anti-
static. OLTREMATERIA" is where durability meets extraordinary flexibility. Excellent resistance to dirt and stains. It is compact,
solid and joint-free through its entire thickness, which ensures a very high level of hygiene and waterproofing.

ECO-FRIENDLY

(IAQ) indoor air quality: air quality within environments. The OLTREMATERIA® multilayer decorative system can be created with
ECOMALTA" or with OLEOMALTA" water-based mono-component, it is non-toxic to man and to the environment, according
to the most stringent regulations of the EEC Directive 89/106 of 21/12/1998 implemented in Italy with Presidential Decree 246
of 21/4/1993, with Directive 2004/42/EC being already widely included in the new and stricter European standards in terms of
VOC (volatile organic components). It does not have any levels of radioactivity. It is 100% recyclable as simple construction
aggregate material once hardened. It is completely free from hydraulic binders, cement, lime, plaster and epoxy resins.
The OLTREMATERIA flooring system has undergone I.T.T (Initial Test Time) in line with UNI EN 13813 (for definitions, see UNI EN
13318 2.13: Flooring, uppermost layer of a floor designed to provide a wearing surface).

For wall coverings, Oltremateria complies with standard UNI EN 15824.

Oltremateria is compliant with regulations regarding class (A+) VOC emissions. All test reports regarding Oltremateria’s systems
have been drawn up by accredited and certified laboratories, based on the principle of random sampling:

The “japan building coating materials association” has been certified oltremateria’s ecomalta free from formaldehyde and with
low emission of voc emissions (volatile organic compounds), ascribing it four. Oltremateria’s ECOPUR purifies the air using
environmenal ionization, certified by NCT (New Chemical Tecnology) with a level of 2000 e/cm3. Our production is ISO 9001
certified.

OLTREMATERIA® is a member of GBG Italy and Best-Up (promoters of sustainable housing and of the LEED protocol). Both
ECOMALTA” and OLEOMALTA” are attributed a score under the LEED certification.

OLTREMATERIA® obtained a simplified LCA and achieved these awards:

1" PRIZE ECONOMIA VERDE 2012 FROM LEGAMBIENTE,

2012 PRIZE FOR SUSTAINABLE DEVELOPMENT FROM THE SUSTAINABLE DEVELOPMENT FOUNDATION

PREMIO MIAW MUUUZ INTERNATIONAL AWARD 2015

GRAND DESIGN ETICO INTERNATIONAL AWARD 2016

ARCHIPRODUCTS DESIGN AWARD 2016

PREMIO NATURA 2017.

HAS BEEN INSERTED IN THE SYMBOLA-ENEL relationship between the 100 best italian companies of the circular

and sustainable economy of 2018

Together with LifeGate OLTREMATERIA® sustains Zero Impact®: the first Italian project that since 2002 has implemented
the intentions of the Kyoto Protocol, in a path of reduction and compensation for its CO2 emissions, contributing to the
creation and protection of forests that grow in Italy and worldwide.

SEDUCTIVE

The final result is a perfect continuous surface with a very low thickness (1/3 mm) that can be minimal and contemporary, or
material, decorative and artistic. Practical, easy to clean and highly customisable in colour, composition and texture. It gives
any private or public environment, living, housing, office, shop, kitchen, bathroom, spa an innovative touch, just as it does to
furniture, kitchen and bathroom tops, basins, shower trays and furnishing accessories. OLTREMATERIA® is a warm, soft and
velvety surface, with a high degree of comfort.

Its resilient properties make it highly suitable in designs for surfaces with soundproofing.
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Arch. Ceccarini, Arch. Venturini, Arch. Giuseppe Forte, Studio AGV, Ecoover, Union, Studio Ego,

Arch. Patrizia Mandara, Arch. Franco Longano, Arch. Valentina Galluccio, Studio Orazio Sansonetti,
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Inoltre un particolare ringraziamento a:
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vendita OLTREMATERIA®, per il loro fondamentale supporto.
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Sono marchi commereciali registrati di proprieta di Ecomat srl. E vietato lutilizzo o la riproduzione parziale o totale.
Are registered brands and property of Ecomat srl. Partial or total use or reproduction is prohibited.

E vietato l'utilizzo o la riproduzione parziale o totale del catalogo, foto e testi in esso contenuti.
Full or partial use or reproduction of the catalogue, including the photographs and text contained in it,
is expressly prohibited.

Ecomat srl al fine di migliorare le caratteristiche tecniche e qualitative della sua produzione,

si riserva il diritto di modificare in tutto o in parte il contenuto del presente catalogo anche senza preavviso.

Ecomat srl, with the aim of improving the technical and qualitative characteristics of production, reserves the right to
modify entirely or partially the content of this catalogue even without notice.
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